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-رةـــــبسك-د خيضرـــامعة محمــــــــــج  

 

 

 

 لثانيةاتمارين السلسلة 

 قدمت لك المعلومات التالية والمتعلقة بمؤسسة النجاح:   :التمرين الأول

 ؛دج، تم استلام المشتريات  فقط1680000تم شراء مواد أولية نقدا بقيمة:  -1

لفاتورة فقط، دج، تم إرسال ا1625000، تكلفة إنتاجها: دج1950000باعت المؤسسة منتجات تامة للزبون أيوب بـ:  -2

 ؛والتسديد كان نقدا

، تم نتاج من تكلفة الإ، %25دج، بهامش ربح300000باعت للزبون علي منتجات تامة بشيك بنكي تكلفة إنتاجها: -3

 ؛فقط تإرسال المنتجا

 ؛دج120000بقيمة:  -01-فاتورة نقل مشتريات العملية استملت المؤسسة  -4

نتاج تم من تكلفة الإ %20دج، هامش الربح:950000المؤسسة منتجات تامة للزبون وسيم، تكلفة إنتاجها: باعت -5

 ؛إرسال المنتجات فقط، التسديد كان بشيك

 تم إرسال فاتورة عملية البيع للزبون علي. -6

جيل ؟ مع تسزبون وسيمسجل العمليات السابقة بيومية كل من مؤسسة النجاح والزبون أيوب والزبون علي وال  المطلوب:

 %.TVA 19 التسويات اللازمة إن وجدت ؟

 التمرين الثاني: 

 709مورد في )حـ/دائن( عند الزبون أما عند ال 609لماذا نسجل التخفيض التجاري الوارد في فاتورة عمولة في )حـ/ .1

 مدين(؟

 الأغلفة غير مسترجعة معالجتها المحاسبية مثلها مثل معالجة المواد الأولية؟ .2

 إليك المعطيات التالية والمتعلقة بمؤسسة الأمل:    التمرين الثالث:

 ما يلي:  متمثلة فياشترت بضاعة،  2017-01-05في:  -1

 البضاعة
الكمية 
 بالوحدة

 سعر البيع "دج"

 900 100 "أ"بضاعة 

 1500 150 "ب"بضاعة 

 50 400 "ج"بضاعة 

 1300 200 "د"بضاعة 
 

 : ، التسديد كان بشيكالفاتورة الأصلية إذا علمت أن المؤسسة تلقت في -1

 

   :أ". بضاعة، عن ال%2، وتخفيض تجاري ثاني بـ: %1تخفيض تجاري أول بـ" 

  3"ب"بقيمة:  بضاعةالخصم تعجيل الدفع عن%. 
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  :4بـ:  "ج".بضاعةال، وخصم تعجيل الدفع عن %3، وتخفيض تجاري ثاني بـ: %2تخفيض تجاري أول بـ% 

 ، وخصم تعجيل%03"د" تضمنت تخفيض تجاري بـ:  بضاعةالفاتورة عمولة خاصة بوصلت  2017-02-01في:  -2

 )نظرا لقيام المؤسسة بالتسديد نقدا قبل التاريخ المتفق عليه( .%4الدفع بـ: 

 ي:يل انت كمامباعة كسجل المعطيات السابقة بدفاتر كل من مؤسسة الأمل والمورد، إذا علمت أن تكلفة المنتجات ال المطلوب:

 "دج" الإنتاجتكلفة  المنتج

 800 أ

 1200 ب

 40 ج

 1100 د

"؛ و ب" ةبضاعوحدة من ال50السابق وإذا علمت أن المؤسسة أرجعت  تمرينمن خلال معطيات ال   : رابعالتمرين ال

 وحدة من البضاعة "د"110

 تراه مناسبا في دفاتر كل من مؤسسة الأمل والمورد. سجل ما    المطلوب:

 : اللازمة ليات الحسابيةمع إظهار العملوفاء؛ بدفاتر مؤسسة ا تاليةال للعملياتسجل ما تراه مناسبا      :لخامسالتمرين ا

دج 1500000" إلى العميل "مراد" بقيمة:Aمنتج تام الصنع من نوع" نقدا باعت مؤسسة الوفاء  2018-10-15في: -1

(HT:محتواة في أغلفة مسترجعة بـ ،)دج 20000من تكلفة الإنتاج، مصاريف النقل: ٪20دج، هامش الربح:12600

(HT715( بوسائل مؤسسة الوفاء، )تم إرسال الفاتورة "رقم)؛" والبضاعة في نفس اليوم 

 . ٪6:، تخفيض مالي٪5" للعميل "مراد" تضمنت تخفيض تجاري:63أرسلت فاتورة عمولة رقم " 2018-10-17في: -2

 ؛، وتم تسديد الدين نقدا٪35فة بنسبة:أرجع العميل مراد الأغلفة تال 2018-10-20في: -3

صندوق حيث  120محتواة في  TVA:19٪دج، 200000اشترت المؤسسة مواد أولية بـ: 2018-10-22في: -4

 ؛قط(ف، )تم استلام الفاتورة 153دج كضمان عن تلك الصناديق، التسديد كان بشيك بريدي رقم:23000دفعت:

، 2018-10-22" متعلقة بالمشتريات التي تمت بتاريخ: 55استلمت فاتورة عمولة رقم: " 2018-10-28في:  -5

 ؛، تم التسديد نقدا٪5، تخفيض مالي: ٪2تضمنت تخفيض تجاري: 

ؤونة ، حيث كانت قد شكلت له م(TTC)دج476000، والمقدر بـ:163من دينه بشيك رقم: ٪65سدد العميل أحمد -6

 ؛٪45بنسبة  2017-12-31بتاريخ:

 :ن أنوبعد الجرد تبي 2018-12-31في  -7

 ؛العميل أحمد أفلس ولا يمكن له تسديد باقي دينه  -أ

،  أفلس (TTC)دج 142800عن دين بقيمة:  ٪10بقيمة:  2017-12-31العميل سليم والذي شكلت له مؤونة بتاريخ:  -ب

 TVA %19 :        .ولا يمكن له تسديد دينه


